



福建連江地方檢察署新聞稿

Lienchiang District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：民國 111 年 2 月 18 日

聯絡人：主任檢察官黃振倫

聯絡電話：0836-22823

馬祖過年，民眾最重視的不是過年，而是元宵期間的「擺暝」和「迎神」酬神賽會活動，這是馬祖一年最盛大的民俗活動，旅居各地鄉親，也會藉此時節返鄉，參加擺暝、迎神活動，共襄盛舉，本署特配合地方慶典，舉行反賄選活動，獲民眾熱烈響應。

壹、 111年度九合一選舉將於民國111年11月26日舉行，另馬祖地區之元宵擺暝活動，係地方傳統重要節日，除在地居民會熱情投入外，旅居臺灣各地之鄉親，亦會積極返鄉參與此項活動，本署考量幽靈人口為馬祖地區選舉查察重點，為加強宣導效果，乃配合上開節慶，於111年2月15日元宵當日至馬祖天后宮前廣場設立攤位，進行「打卡按讚反賄選」宣導活動。

貳、 本署延續前次選舉查察工作會報決議，以「接地氣、有效率、增知識、廣宣傳」四大主軸進行宣導，由本署檢察長黃智勇帶領本署團隊擔任工作人員，搭配民眾在本署臉書「選賢與能、賄選不能」網頁貼文按讚即可獲

得精美宣導品之方式，向民眾宣導本署查緝賄選及幽靈人口之決心，吸引眾多鄉親探詢、參與。此次活動雖是在寒冬夜晚舉辦，但民眾熱情參與及熱烈的回應，仍為此次宣導活動劃下完美句點。

參、 相關照片



